

<b>Вибіркова дисципліна 7</b>	<b>«Психологічний фактчекінг: протидія брехні та маніпуляціям»</b>
Рівень ВО	III-IV рівень акредитації
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Психологія
Форма навчання	заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс 4 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	7 кредитів 210 годин (ауд. - 28 лекц.-12; пр. -8; лаб. - 8)
Мова викладання	Українська мова
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної і соціальної психології та соціології
Автор дисципліни	Федотова Т.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність базових знань з дисциплін Циклу загальної та професійної підготовки навчального плану студентів відповідної спеціальності. Обов'язкове відвідування занять курсу, оскільки програмою дисципліни передбачено практичне пропрацювання психологічних технік під час проведення тренінгових занять
Що буде вивчатися	Психологічний фактчекінг, способи опрацювання інформації; психологічний профайлінг; невербальні пастки у взаємодії; психологічні аспекти маніпуляцій та брехні (причини-прояви-наслідки); протидія маніпулятивним впливам; розпізнавання брехні та дезінформації; техніки ефективної взаємодії з оточуючими, людьми-маніпуляторами, ЗМІ.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс буде цікавий студентам які: - прагнуть жити усвідомлено, а не проживати чуже життя чи жити за чужим сценарієм; - усвідомлено робити вибір та брати відповідальність за це; - ефективно взаємодіяти з іншими; - протидіяти інформаційним маніпуляціям зі сторони інших осіб та ЗМІ.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Курс передбачає опанування технік та прийомів: - здійснення психологічного профайлінгу; - розпізнавання емоційних станів та настроїв інших, налагодження контактів та виходу з них, маркування поведінкових проявів співрозмовника; - протидії маніпуляціям, брехні та психологічному тиску; - застосування психологічного фактчекінгу у взаємодії з оточуючими та ЗМІ.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях взаємодії з оточуючими та ЗМІ (ЗК1);</li> <li>- навички міжособистісної взаємодії (ЗК8);</li> <li>- здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків інших людей (СК3);</li> <li>- здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел (СК4);</li> <li>- здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку (СК12).</li> </ul>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Ноутбук Lenovo Enhanced experience 2.0, проектор Ep EMP-20</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)